

“雪飞天”一抹中国红！

苏翊鸣单板滑雪大跳台世界杯夺冠



12月2日，冠军中国选手苏翊鸣（中）、亚军日本选手木保椋真（左）和季军日本选手木村葵来在颁奖仪式上合影。新华社记者 许雅楠 摄

12月2日晚，2023—2024赛季国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯在“雪飞天”北京首钢大跳台举行了男子单板滑雪决赛。冬奥会冠军苏翊鸣再次向该项目发起冲击。最终，苏翊鸣以184.50分夺冠。这是北京冬奥会摘金后，苏翊鸣重返圆梦之地“雪飞天”再次夺冠，意义非凡！

这是苏翊鸣冬奥会之后第一次参加世界杯的比赛。12月1日的预赛中，苏翊鸣第一跳就重演冬奥会夺冠动作，正脚内转1800动作干净利落，获得88.00分位列第一，第二跳他以反脚内转1620动作拿到75.50分，第三跳出现失误，但凭借前两跳成绩苏翊鸣以163.50分资格赛第一晋级决赛，另一名中国选手杨文龙排名第21无缘决赛。日本选手实力强大，4名选手晋级决赛。

2日18时，女子组和男子组决赛交替进行，以预赛成绩倒序出场。男子组中，苏翊鸣在10名选手中最后登场，是当晚媒体、观众以及在场选手关注的焦点。18时30分，苏翊鸣身着红色战衣出场，第一跳他选择了反脚内转1800动作，延续了资格赛的强势表现，获得第一轮最高的89分。这样的话，苏翊鸣后两轮的比赛就轻松很多，可以放手尝试一些新动作。

第二轮比赛开始后，首个出场的韩国选手李超恩挑战1800动作失败，日本选手木保椋真挑战了正脚内转1980动作，是全场第一位挑战该难度

动作的选手，出色完成后收获93.50分，暂列第一。苏翊鸣迎来第二跳，他同样挑战了1980动作，右脚出发的他稳稳地从“大跳台”极速飞跃而下，转体动作流畅，空中抛物线优美，动作完成得相当精彩，最终收获95.50分全场最高分，超过木保椋真来到第一位。最后一轮，苏翊鸣最大的竞争对手木保椋真比赛结束后，苏翊鸣凭借前两轮成绩已经提前锁定冠军。在大跳台出发前，苏翊鸣忍不住露出微笑，与教练佐藤康弘开心拥抱——还是那个熟悉的拥抱，还是那个熟悉的场地，还是那个苏翊鸣。选择一个轻松的翻腾飞跃，落地后的苏翊鸣，接受全场最热烈的掌声和祝福。

赛后，苏翊鸣表示非常开心，与获得亚军和季军的两名日本选手合影时，站在中间的一抹“中国红”，在“雪飞天”显得尤为亮眼！

此前苏翊鸣一直处于休整状态，只在年初参加了X GAMES比赛，此次大跳台世界杯也是他两年来首次参加国际雪联世界杯赛事，对于身体和心理都是一种挑战。苏翊鸣说，每次到首钢大跳台比赛，感觉都是特别的，最终，这个“福地”依旧给苏翊鸣带来好运，他用“冠军”宣告“强势归来”。网友在直播间激动地留言：“小鸣超棒！”“苏翊鸣无敌王者！”

雪季到来，期待苏翊鸣在接下来的比赛中再创佳绩。（据《山西晚报》李霈霈）

2023呼和浩特田径越野跑比赛举行

呼和浩特晚报讯（记者 杨志伟）12月2日上午，由呼和浩特市体育局、呼和浩特市教育局共同主办的2023呼和浩特田径越野跑比赛在内蒙古赛马场举行，共有来自全市各中学的300名运动员参赛。

据了解，本次比赛设有初中男子组、初中女子组、高中男子组、高中女子组，各组别竞赛距离均为五公里。赛场上，运动员们用力量和激情演绎

精彩，用奔跑和速度激发活力，用勇气和毅力挑战自我，跑出加速度、赛出好成绩。

比赛结束后，主办方为各组别获得前十名的运动员颁发了获奖证书与奖牌。获得初中团体总分前三名的学校分别是呼和浩特市第十八中学、呼和浩特市第八中学、呼和浩特市第三十中学；获得高中团体总分前三名的学校分别是呼和浩特市第十四中学、呼和浩特市第二中学、内蒙古交通职业学校。

世界跆拳道大奖赛总决赛

中国跆拳道协会消息，当地时间2日，2023年世界跆拳道大奖赛总决赛首日比赛在英国曼彻斯特进行。中国选手骆宗诗在女子57公斤级比赛中卫冕成功。她目前排名世界第一，顺利锁定一席巴黎奥运会参赛资格。

此次比赛，骆宗诗先后交手澳大利亚队的海默·斯泰西、摩洛哥队的拉拉杰·娜达、中国台北队

骆宗诗夺金锁定奥运席位

的罗嘉翎，并在决赛中与美国黑马选手费丝·狄龙相遇。

赛后，骆宗诗表示：“自己的主要竞争对手大多来自欧美，能在巴黎奥运会前和她们碰上、打上，这是最好的。接下来还有大满贯赛事，我想在大满贯中找到更好的比赛节奏和感觉，为明年的巴黎奥运会做好充足准备。”

据新华社

相约“十四冬”

“十四冬”群众比赛邀您一起“滑”起来

呼和浩特晚报讯（记者 杨志伟）近日，国家体育总局办公厅印发第十四届全国冬季运动会群众比赛补充通知，“十四冬”群众比赛将于2024年1月13日至14日在呼和浩特市举办。比赛项目包括速度滑冰、越野滑雪2个大项，4个小项，将有来自全国19个省区市及行业体协的400余名运动员参加此次冰雪盛会。

“十四冬”是自治区首次承办的全国大型综合性运动会，本届运动会较历届冬季运动会标准更高、规模更大、项目更多。本届冬运会首次设置群众比赛项目，旨在进一步打造群众身边的赛事，将高水平的全运会群众比赛办在群众身边，将高标准的竞赛场地与群众共享。

经国家体育总局冬运中心调研组多次考察，经综合考量冰雪运动开展情况、人口数量分布、体育基础设施等因素，最终确定“十四冬”群众比赛在呼和浩特市举办。目前，呼和浩特赛区各项筹备工作正在有序进行，将以饱满的热情、周到的服务、扎实的举措，全力做好各项筹备工作，迎接来自全国各地的冰雪爱好者，在冬运的舞台上展现群众冰雪运动的独特风采。

据了解，2023年，自治区体育局以承办“十四冬”为契机，统筹实施体育惠民行动，持续加大力度推动冰雪运动发展。通过开展百场“冰雪惠民”系列活动、“大众冰雪季”、“冰雪那达慕”、“冷极马拉松”、“大众冰雪嘉年华”、“冰雪嬉乐会”等丰富多彩、群众喜闻乐见的冰雪赛事活动，积极带动大众参与冰雪运动，不断巩固扩大“带动3亿人参与冰雪运动”成果，持续推动“冷资源”释放“热效应”。

“十四冬”速度滑冰项目第三站资格赛

我区运动员 夺得2金1银3铜

呼和浩特晚报讯（记者 杨志伟）12月1日至3日，2023—2024赛季中国杯速度滑冰精英联赛（长春站）暨“十四冬”第三站资格赛在吉林省速滑馆举行。我区派出27名运动员参加了男、女公开组和青年组共21个小项的比赛，最终获得2金1银3铜。

据了解，我区运动员陈磊、曲世艺、于佳伟获得公开组男子团体追逐第一名；段权政获得公开组男子1500米第一名；李韫媛获得公开组女子1000米第二名；李韫媛获得公开组女子集体出发第三名；陈磊获得公开组男子1500米第三名；宫世鹏获得青年组男子1000米第三名。

此外，我区运动员还取得1个第四名，4个第五名，3个第六名，5个第七名，4个第八名的佳绩。